
５．企業の従業員向けアンケート 

（１）回答者の所属企業 

（２）回答者の年齢構成 

 ・回答者数：350名 （男性：172名、女性176名、無回答2名） 

～24歳 
19% 

25歳～

29歳 
34% 

30歳～

34歳 
25% 

35歳～ 
22% ～24歳 

33% 

25歳～

29歳 
36% 

30歳～

34歳 
16% 

35歳～ 
15% 

全体 男性 女性 

～24歳 
26% 

25歳～

29歳 
35% 

30歳～

34歳 
20% 

35歳～ 
19% 
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（３）回答者の雇用形態 

（４）回答者の結婚観 

正規社

員 
89% 

非正規

社員 

11% 

正規

社員 
95% 

非正

規社

員 
5% 

男性 

正規社

員 
82% 

非正規

社員 
18% 

時期にとら

われていな

いが、いず

れは結婚し

たい 
59% 

早めに結

婚したい 
16% 

結婚した

いができ

ない 
11% 

結婚したく

ない 
14% 時期にと

らわれて

いないが、

いずれは

結婚した

い 
56% 

早めに結

婚したい 
29% 

結婚した

いができ

ない 
5% 

結婚した

くない 
10% 

全体 女性 

全体 男性 女性 

時期にと

らわれて

いない

が、いず

れは結婚

したい 
58% 

早めに

結婚した

い 
22% 

結婚した

いができ

ない 
8% 

結婚し

たくない 
12% 
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（６）あなたの現在の交際状況と、結婚に向けた準備状況に最も近いものを1つ選んでください（結婚希望者）。 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

交際相手はいないが、結婚相手と出会うため

の行動を起こしていない 

交際相手がいるが、まだ結婚に向けた準備は

行っていない 

交際相手はいないが、結婚相手と出会うため

に行動を起こしている 

交際相手がいて、その相手と結婚する準備を

進めている 

交際相手がいるが、その相手と結婚するつも

りはない 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

交際相手はいないが、結婚相手と出会うた

めの行動を起こしていない 

交際相手がいるが、まだ結婚に向けた準備

は行っていない 

交際相手はいないが、結婚相手と出会うた

めに行動を起こしている 

交際相手がいて、その相手と結婚する準備

を進めている 

交際相手がいるが、その相手と結婚するつ

もりはない 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

交際相手はいないが、結婚相手と出会うため

の行動を起こしていない 

交際相手がいるが、まだ結婚に向けた準備

は行っていない 

交際相手はいないが、結婚相手と出会うため

に行動を起こしている 

交際相手がいて、その相手と結婚する準備

を進めている 

交際相手がいるが、その相手と結婚するつも

りはない 

全体 男性 

女性 
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（７）あなたは何歳ぐらいのときに結婚したいと思いますか（結婚希望者）？ 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

～25歳まで 

26歳～30歳まで 

31歳～35歳まで 

36歳～40歳まで 

41歳～ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

～25歳まで 

26歳～30歳まで 

31歳～35歳まで 

36歳～40歳まで 

41歳～ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

～25歳まで 

26歳～30歳まで 

31歳～35歳まで 

36歳～40歳まで 

41歳～ 

全体 男性 

女性 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

適当な相手にまだめぐり会わないから 

家庭を持つのに十分な収入がないから 

今は仕事にうちこみたいから 

まだ年齢的に若すぎると感じるから 

結婚後の生活に不安を感じているから 

仕事が忙しく、時間的・体力的な余裕がないから 

相手の家族との人間関係に不安を感じているから 

仕事がしづらくなるから 

その他 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

適当な相手にまだめぐり会わないから 

家庭を持つのに十分な収入がないから 

今は仕事にうちこみたいから 

まだ年齢的に若すぎると感じるから 

結婚後の生活に不安を感じているから 

仕事が忙しく、時間的・体力的な余裕がないから 

相手の家族との人間関係に不安を感じているから 

仕事がしづらくなるから 

その他 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

適当な相手にまだめぐり会わないから 

家庭を持つのに十分な収入がないから 

今は仕事にうちこみたいから 

まだ年齢的に若すぎると感じるから 

結婚後の生活に不安を感じているから 

仕事が忙しく、時間的・体力的な余裕がないから 

相手の家族との人間関係に不安を感じているから 

仕事がしづらくなるから 

その他 

（８）あなたが現在結婚していない理由は、次の中から選ぶとすればどれですか（結婚希望者）？ 

全体 男性 

女性 
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（９）あなたが結婚してからも仕事を続ける場合、大切だと思う職場環境を2つまで選んでください（結婚希望者）。 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

柔軟な勤務（短時間勤務、在宅勤務等） 

仕事を休んでも周りの人がフォローしてくれる 

残業や休日出勤が少ない 

転勤がない 

自宅から職場までの距離・通勤時間が短い 

子どもを預けられる施設が職場の近くにある 

長期休暇後に職場復帰を支援してくれる 

上司や同僚に仕事と育児の相談ができる 

住宅手当を支給してもらえる 

その他 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

柔軟な勤務（短時間勤務、在宅勤務等） 

仕事を休んでも周りの人がフォローしてくれる 

残業や休日出勤が少ない 

転勤がない 

自宅から職場までの距離・通勤時間が短い 

子どもを預けられる施設が職場の近くにある 

長期休暇後に職場復帰を支援してくれる 

上司や同僚に仕事と育児の相談ができる 

住宅手当を支給してもらえる 

その他 

全体 男性 

女性 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

柔軟な勤務（短時間勤務、在宅勤務等） 

仕事を休んでも周りの人がフォローしてくれる 

残業や休日出勤が少ない 

転勤がない 

自宅から職場までの距離・通勤時間が短い 

子どもを預けられる施設が職場の近くにある 

長期休暇後に職場復帰を支援してくれる 

上司や同僚に仕事と育児の相談ができる 

住宅手当を支給してもらえる 

その他 
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（１０）あなたがイベントを通じて結婚相手との出会いを求めるとしたら、①どんな内容で、②誰が主催する、③何人規模
のイベントに参加したいと思いますか（結婚希望者）？ 

①イベントの内容 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

飲み会、食事会 

アウトドア体験活動 

習い事教室 

スポーツ大会 

ボランティア活動 

セミナー、勉強会 

日帰り旅行 

その他 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

飲み会、食事会 

アウトドア体験活動 

習い事教室 

スポーツ大会 

ボランティア活動 

セミナー、勉強会 

日帰り旅行 

その他 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

飲み会、食事会 

アウトドア体験活動 

習い事教室 

スポーツ大会 

ボランティア活動 

セミナー、勉強会 

日帰り旅行 

その他 

全体 
男性 

女性 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

社外の友人・先輩 

住んでいない地域の公の機関 

社会人サークル 

住んでいる地域の公の機関 

結婚支援民間業者 

同じ会社の友人・先輩 

NPOや商工会等の団体 

自分の会社の上司 

その他 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

社外の友人・先輩 

住んでいない地域の公の機関 

社会人サークル 

住んでいる地域の公の機関 

結婚支援民間業者 

同じ会社の友人・先輩 

NPOや商工会等の団体 

自分の会社の上司 

その他 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

社外の友人・先輩 

住んでいない地域の公の機関 

社会人サークル 

住んでいる地域の公の機関 

結婚支援民間業者 

同じ会社の友人・先輩 

NPOや商工会等の団体 

自分の会社の上司 

その他 

②イベントの主催者 

全体 男性 

女性 
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③イベント参加人数 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

６人以下 

７人～１４人 

１５人～２０人 

２１人以上 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

６人以下 

７人～１４人 

１５人～２０人 

２１人以上 

全体 男性 

女性 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

６人以下 

７人～１４人 

１５人～２０人 

２１人以上 
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（１１）あなたの会社がイベントの情報を提供してくれる場合、どのように情報提供してもらいたいですか？ 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

会社から情報提供はいらない 

社内の従業員に広く周知してくれる 

社内の特定の従業員にのみ教えてくれる 

参加申込・取りまとめを会社が行ってくれる 

参加申込・取りまとめを会社以外が行ってくれる 

その他 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

会社から情報提供はいらない 

社内の従業員に広く周知してくれる 

社内の特定の従業員にのみ教えてくれる 

参加申込・取りまとめを会社が行ってくれる 

参加申込・取りまとめを会社以外が行ってくれる 

その他 

全体 男性 

女性 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

情報提供はいらない 

社内の従業員に広く周知してくれる 

社内の特定の従業員にのみ教えてくれる 

参加申込・取りまとめを会社が行ってくれる 

参加申込・取りまとめを会社以外が行ってくれる 

その他 
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（１２）「結婚したくない」と考えるのはどのような理由からですか（結婚を希望しない人）？ 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

一人が楽だから、一人が好きだから 

結婚生活が大変そうに感じられるから 

お金と時間の使い方を制限されたくないから 

経済的に苦しいので結婚は考えられない 

キャリア形成に専念したいから 

その他 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

一人が楽だから、一人が好きだから 

結婚生活が大変そうに感じられるから 

お金と時間の使い方を制限されたくないから 

経済的に苦しいので結婚は考えられない 

キャリア形成に専念したいから 

その他 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

一人が楽だから、一人が好きだから 

結婚生活が大変そうに感じられるから 

お金と時間の使い方を制限されたくないから 

経済的に苦しいので結婚は考えられない 

キャリア形成に専念したいから 

その他 

全体 男性 

女性 
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